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ANORGANICKÁ CHĚMIA HROU 

Ivana Kravárová      Adrián Hegedűš 
z Gymnázia Jura Hronca v Bratislave 

 
 
 

ChemPlay je pomôcka, vďaka ktorej sa učenie chémie stane pre deti zábavou! 
 

Chémia je fascinujúci predmet a my sme prišli na spôsob, ako to žiakom a študentom dokázať. Vytvorili sme 
ChemPlay – stolovú hru, ktorá vysvetlí a precvičí anorganickú chémiu pútavou formou a oživí vyučovacie hodiny 
deťom na základných aj stredných školách.  
 

Hru testovalo - viac ako 250 detí na gymnáziách a základných školách  
                         -  viac ako 300 učiteľov na odborných konferenciách.  
Tešia nás nadšené reakcie učiteľov aj žiakov. Hra získala tiež významné ocenenia na 
Slovensku aj v Čechách. Preto by sme boli radi, ak by sa s pomocou ChemPlay mohli 
vzdelávať aj deti na Vašej škole.  
 

Z komunikácie s učiteľmi vieme, že v školách sa každé euro obracia trikrát a peňazí nie je 
dosť. Rozhodli sme sa preto pomôcť a do 25.11.2015 môžu školy získať ChemPlay ako dar  
v priebehu našej crowdfundingovej kampane na www.startlab.sk/chempay.  
Je to platforma, ktorá podporuje verejnoprospešné projekty. Crowdfunding je zas spôsob kumulovania 
mikropríspevkov od mnohých podporovateľov na zrealizovanie konkrétneho projektu a takým je aj ChemPlay.   
 

Hlavným mottom našej kampane je „Daruj hru škole“.  
Každý, kto sa do kampane zapojí a podporí ju svojim finančným príspevkom si môže vybrať, do ktorej školy 
tento príspevok poputuje vo forme hry. Na viacerých slovenských školách sa už na hru môžu tešiť! Obdarovali ich 
bývalí žiaci aj rodičia terajších študentov. Pomôžte nám ich motivovať!  
 

Ak sa aj Vám podarí rodičov nadchnúť, už vo februári sa môžu deti vo vašej škole učiť chémiu s úsmevom. 
Zdieľajte túto informáciu na webovej stránke školy, dajte ju k dispozícii Rade rodičov či na nástenku školy. Ak 
máte fb, zdieľajte informáciu aj tam. 
 

Len pre ilustráciu:  
ak sa v celej škole nájde 33 rodičov, ktorí kampaň podporia symbolickou čiastkou 5 eur, škola získa kompletnú 
sadu ChemPlay. Učiteľ chémie ju bude môcť využiť na vyučovaní všetkých tried. 
 

Chcete vedieť viac?  
Prečítajte si o ChemPlay a možnostiach podpory projektu na tejto stránke. 
Ak máte akékoľvek otázky, neváhajte nám napísať na info@chemplay.eu. 
 
Tešíme sa, že sa dobrá vec podarí.  
 

Ivana Kravárová a Adrián Hegedűš 
autori hry 
zastúpení občianskym združením SOVA 

 
Do pozornosti dávame: 
 

http://www.nocvyskumnikov.sk/novinky/2015/pomozte-ucitelom-chemie-a-detom-podporte-crowfdundingovu-kampan-chemplay.html 
 

http://skolskyservis.teraz.sk/skolstvo/chemplay/22123-clanok.html 
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